

*На территории ДНР официально запустили мобильную связь  
«Феникс»*

Сегодня, 4 марта, глава ДНР **Александр Захарченко** принял участие в официальном запуске в коммерческую эксплуатацию республиканского оператора мобильной связи «Феникс». Об этом сообщает пресс-служба Совмина ДНР, передает корреспондент **ИА REGNUM**.

«То, что сделали сотрудники Министерства связи, очень важно для республики. В тяжелейшее время перманентной войны мы смогли наладить в самые короткие сроки мобильную связь для всех граждан республики. Без технологий, которые мы вводим в нашу страну, мы не сможем развиваться», — сказал Захарченко.

Захарченко также поблагодарил сотрудников оператора «Феникс» за предоставление качественной связи.

«Ваш труд будут ценить даже через десятки лет за хорошую и качественную связь. Плоды вашего труда будут пожинать наши дети и внуки. Сейчас вы строите те ступеньки, по которым пойдут наши поколения. Большое вам спасибо за это», — отметил глава республики.

В свою очередь директор республиканского оператора связи «Феникс» **Андрей Рудниченко** заверил, что оператор покрыл 100% территории ДНР.

«В тестовую эксплуатацию мы запустились в конце июля 2015 года, потом начали приводить сеть к соответствию международным нормам. Мы уже добились практически 100% покрытия территории республики. Сегодня мы официально запустили в коммерческую эксплуатацию нашу сеть. Теперь абонентам стал доступен более широкий спектр услуг», — сказал Рудниченко.

По его словам, покрытием стандарта GSM-900 и GSM-1800 обеспечена практически вся территория ДНР.

Рудниченко также проинформировал, что в ДНР были проделаны масштабные работы по построению сети для предоставления услуг высококачественной сотовой телефонной связи и скоростной передачи данных — как переносных, так и стационарных. Кроме того, как подчеркнул чиновник, завершились все этапы тестирования по биллингу.

<http://regnum.ru/news/polit/2092448.html>